KepdAaio 20 - Efiowon euBciac
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Na Bpeite TIG TIUEG TWV «, B, av gival yvwaTd 6Tl n eubeia ¢:y=ax+ S OIEPXETAl aTIO
Ta onueia AL, —3) kai B(3, 1).

Na BpeBei n mip Tou o yia TV omoia oI eubtieg & :y=4X+6, &, :y=ax+1l kal
& .Y =X+3 0iEpyovral amd 1o idlo anpeio.

Aivetar n euBeia g:(a® + B2 +y2)x—2(a+L+y)y+3=0. Na BpeBolv o Tigg Twv
a, B, y € R wote n eubeia va diEpxetal amd 10 onueio A(1,1).

Aiverar n euBeia £:y=4x+12 kai 1o onpeio A(L, —1).

i) Na amodeitete 611 10 A PpiokeTal €kTO¢ TG & .
i) Na Bpeite v mpoPoAr Tou A oTnv €.
i) Na Bpeite 10 OUPPETPIKG TOU A WG TTPOG TV € .

. . . o . 2 1
Na Bpeite mv eCiowon g eubeiag n omoia eivalr KkaBetn oTnv s:y:—§x+§ aTo

onueio ou n & Téuvel Tov agova Y.

Na Bpeite v e&iowon NG eubeiag & ToOU JIEPXETAI OTTO TO CNEIo A(Z, —1) kol omd
T0 Onueio Topng Twv euBelwv &, 1y =2x-1 &,:y=Xx+1.

Aivetai Tpiywvo ABI pe A(2, 3), B(-1, 1) wou I'(4, —3). Na Bpeite mv egiowon Tng

euBeiag Tou diEpxeTal amd 10 B Kal givan :
i) MapdAnAn ot didueco AM.
i) Ka&Betn ot didueoo AM.

Na BpeBei n egiowon g pecokaBétou € Tou TPAWaTOG AB, émou A(6, 0) kar B(10, 2).
Na Bpeite ™ pegomapdMnAn Twv euBeiwv &, 1y =-3x+1, &,:y=-3x-5.

Na Bpebei n egiowon g eubeiag, n omoia diépxetal amé 10 onueio P(L, —2) Kal TEVE
Toug Géoveg x'x kou y'y ota onueia A kair B avriotoixa €101, wote 10 TUAMa AB va €xel
uéoo 10 P.

Na PBpebolv o1 eubeiec Tou diépyovral amd 10 onueio P(0, 2) kal TEuvouv TIG €UBEiES
£:Yy=2X+2 Kal {:y=2x—2 ota onueia A kar B avrioToixa, €101 wote AB=4.

Na Ppeite 11 €glowoeig Twv €ubelv Tou diEpyovial amd TO Onueio A(l, 2) Kall
oxnuatiCouv Pe TOuG AEOVEG I000KEAES TPIYWVO.

Na Bpeite 11¢ €glowoeig Twv €uBeiwv Tou BiEpyovial amd 10 Onueio M(—4, —5) Kall
oxnuarifouv We Toug AEovec Tpiywvo pe eUPadAV 5 1.
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Na BpeBouv o1 €§lowoelg Twy €ubelwv Tou eival TAPAAANAEG oTnv eubeia & y:§x+§

Kal oXnuaTiouv pe Toug AGoveS TPiywvo e UPadd 3 TETPAYWVIKEG MOVODEG.

Na PBpeite v egiowon ¢ €ubeiog mou eival kABetn oty €ubeia n:y:—%x+2 Kall

TEUVEl TOUG Agove¢ X' kai Y'y oTa onueia A kai B, waote 10 GBpoioua NG TETUNUEVNG
ToU A Kal NG TETayMévNg Tou B va eival ico pe 3.

Aivetai  apaMnAdypoppo  ABIA  pe  BI:y=-3x+5, TA:y= % X +§ KOl KEVTPO

K(2, 4). Na amodeiete 611 o ABI'A  givar Tetpdywvo.

Aivetal mapaAAnAdypappo ABIA Tou otroiou dUo TAEUpéC €xouv eGlowoelg y =—2Xx+1 Kal
8 1 . . . 3.3 . .
y=_§X_§ Kal o dlaywviog Tou éxel egiowan y:—Ex—E. Na Bpeite TIC €CloWaEIg

Twv dU0 GMwv TTAEUpWV KABWGS Kal TIC CUVTETAYMEVEG TWV KOPUPWY TOU.
H kopugry A evdg pduPou éxel ouvretaypéves (1, —1) kol ol euBeie¢ TAVW OTIG OTIOiES

Bpiokovtal pio TAEUP@ Kal did dlaywvIog TOU €EXOUV €CIOWOEIC Yy =3X—4 Kal y=X
avrioToixa. Na Bpeite TIC ouvTeTaypEVES TWV Kopupwy B, I kai A.

H kopuery A Tpiywvou ABI éxel ouvretaypéves (2, 1) kai ol €uBeie¢ TAvw OTIC OTTOIES
Bpiokovtal Ta dU0 Uywn Tou €xouv eiowoelg Yy =-3x+11 kal y=x+3. Na BpeBouv ol

OUVTETOYMEVEG TWV KOPUPWY TOU.

H kopugpri A T1piywvou ABI eivar 10 onueio (1, 2), evw o1 €uBeieg TAOvVw OTIC OTIOIES
] . . . 1 1 .

Bpiokovtal OUO diGuEcOl TOu Eival Ol glzy:§x+§ kar & :y=1. Na BpeBolv ol

OUVTETOYEVES TV Kopupwv B kai T.

2e Tpiywvo ABIM o1 eubeiec Tavw oTig otoieg Ppiokovtal n mAeupd AB, n didueoog M kai

10 Oyog AA éxouv eglowoeic y=x-2, y:%x—% Kal y:—§x+3 avrioToixa. Na

Bpeite TIC OUVTETAYPEVEG TwV Kopupwy Tou A, B, T.

Alo kopugég evog Tpiywvou ABI éxouv ouvtetayuéves (4, 2) kai (5, 0) kar o1 guBeieg mTavw
OTIG oTToie¢ PBpiokovral éva UWog kal pia dIAPETOS Tou €Xouv efiowoelc Yy =—-3x+14 «Kal
y =5x—18 avrioToixa. Na BpeBoUv oI OUVTETAYMEVES TNG TPITNG KOPUPAC.

Ze Tpiywvo ABI 10 Uwog AA kai n diduecog AM €xouv €&loWOEIS : y:%x+1 Kall

y=4x+8 avrigtoixa. Av 10 péco K ¢ AB éxel ouvtetaypéveg (4, 4), va Bpeite TIC
OUVTETOYMEVEG TWV  KOPUQWVY TOU TPIYWVOU.
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24, Aivetar tpiywvo ABIT pe kopugég B(1,2) kai I(8,3). Av y=x eivalr n egiowon g eubeiag

TOvw otV otoia Ppioketal pia dixotopog Tou, va PpeBouv ol eflowaelg Twy eubeiwv AB
kal Al

25.H «xopupn B Ttpiywvou ABI €xel ouvietayuéveg (3, 3) kal ol €ubeie¢ TAvw OTIG OTIOIEG

Bpiokovtal n dixotopog AA kal 10 Uyog TE €xouv eClowoelc y=1 Kal y=—§x+4

avrtiotoixa. Na BpeBolv o1 ouvteTaypéVES TwV Kopuewv A kal [

26. Na amodeiere 611 n ediowon 3y? —3xy—2x% =0 TapioTavel {e0yog d00 KABETwY peTaty
TOUG €uBelwy, o1 otoieg diEpxovtal amd v apx Twv agovwy.



